

Протокол

№

гр. София, 17.06.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIX КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 17.06.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова

ЧЛЕНОВЕ: Мария Ситнилска
Елка Атанасова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **4527** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:30 часа се явиха:

КАСАТОР [фирма], призован, се представлява от адв. Н., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЪВЕТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ (С.) призован, се представлява от юрисконсулт П., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, прокурор Ц..

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Прокурор Ц.: Да се даде ход на делото.

СЪСТАВЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА представените със същата писмени доказателства.

Адв. Н.: Поддържам касационната жалба. Направили сме доказателствени искания, а именно - да задължите ответника да представи документи. С оглед процесуална икономия, в срока за жалба по ЗОДОИ по ел. поща, направих искане за предоставяне на тези документи, които представям в днешното съдебно заседание с препис за ответника. Правилникът е към процесния период и е общият правилник на С.. Искането ни касаеше правилника, който касае процедурата, по която е следвало да бъдат съставени административните нарушения и налагане на административните наказания, който СРС счете за ненужно да бъде изискван. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Юрисконсулт П.: Оспорвам касационната жалба. С оглед разпореждането на съда,

представям заверено копие от двата правилника. Няма да представям други доказателства. Нямам доказателствени искания.

Адв. Н.: Не възразявам да бъдат приети.

Прокурор Ц.: Да се приемат представените от касатора и ответника писмени доказателства. Нямам доказателствени искания. Да се приемат.

Съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените, както от касатора, така и ответника писмени доказателства.

СТРАНИТЕ (поотделно): Други доказателствени искания нямаме.

Прокурор Ц.: Нямам доказателствени искания.

СЪСТАВЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Н.: От името на доверителите ми, моля да отмените изцяло обжалваното решение, с което е потвърдено процесното наказателно постановление. В касационната жалба много подробно сме изложили всички наши доводи за процесуални нарушения. От друга страна моля да вземете предвид представените днес писмени доказателства, които намираме за изключително съществени с оглед на правилния начин, по който следва да бъдат установени административните нарушения, и от което е видно, че С. при установяването им е извършил нарушение на собствените си правила. Намирам решението на СРС за валидно, допустимо и правилно, поради което следва да се потвърди. Претендирам разноски, за които представям списък

Юрисконсулт П.: Моля да оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно. Подробни съображения представям в писмени бележки с препис за касатора.

Прокурор Ц.: Считаю касационната жалба за неоснователна.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:35 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: